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LĪGUMS PAR ZIŅOŠANAS SASKARNES IZMANTOŠANU
maksāšanas līdzekļu darījumi un tiešās piegādes


1 PUSES
[bookmark: Text5][bookmark: Text6][Uzņēmums-klients] (reģ. Nr.      )
[bookmark: Text7][Adrese]
Turpmāk tekstā “Klients”

SIA “Neste Latvija” (reģ. Nr. 40003132723)
Bauskas iela 58a, Rīga, LV-1004
Turpmāk tekstā “Pakalpojumu sniedzējs”

2 LĪGUMA PRIEKŠMETS UN NOLŪKS
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Klients no Pakalpojuma sniedzēja iegādājas produktus un pakalpojumus, par kuru iegādi iegūto informāciju Pakalpojuma sniedzējs saskaņā ar šo līgumu (“Līgums”), ar ziņošanas saskarnes (turpmāk - “Ziņošanas saskarne”) starpniecību, nodod Klienta rīcībā. Pakalpojuma mērķis ir nodrošināt Informācijas izmantošanu Klienta informācijas sistēmās.

[bookmark: Text8][bookmark: Text9]Klients pilnvaro uzņēmumu [Uzņēmuma nosaukums], reģ. Nr.       kā Apakšuzņēmēju saņemt un nodot klienta informāciju ar Pakalpojuma starpniecību.

3 VISPĀRĪGIE NOSACĪJUMI UN PIELIKUMI
1. pielikums	NESTE Ziņošanas saskarnes izmantošanas noteikumi 08/2023 
2.a pielikums	Pakalpojuma tehniskais apraksts, ziņošanas saskarne karšu darījumiem

2.b pielikums	Tehniskā pakalpojuma apraksts, ziņošanas saskarne tiešajām piegādēm

Līguma pielikumos ietvertie nosacījumi papildina šī Līguma noteikumus un ir tieši piemērojami kopā ar Līguma noteikumiem. Ja rodas nesakritība starp Līgumā ietvertajiem nosacījumiem un Līguma 3. punktā uzskaitītajiem pielikumiem, noteicošais ir šī Līguma saturs.

4 PAKALPOJUMA SATURS
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Ziņošanas saskarne sastāv no Pakalpojuma sniedzēja Maksāšanas līdzekļu maksājumu darījumu informācijas, kā arī informācijas, kas attiecas uz produktiem un pakalpojumiem, kurus Klients ir iegādājies no Pakalpojumu sniedzēja, un no Klienta puses Pakalpojumu sniedzējam piešķirtās Informācijas kopīgošanas ar Ziņošanas saskarnes starpniecību (“Pakalpojums”).
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Pakalpojums ietver attiecīgajā brīdī spēkā esošās funkcionalitātes, kuru ietvaros Klients var nosūtīt un saņemt Informāciju. Līguma parakstīšanas brīdī izmantotās funkcionalitātes ir aprakstītas 2. pielikumā.


5 [bookmark: _heading=h.3znysh7]PAKALPOJUMA IZMANTOŠANAS SĀKŠANA
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Pakalpojuma sniedzējs pēc Līguma noslēgšanas nodod Klientam Lietotājvārdu un pakalpojuma izmantošanas sākšanas instrukcijas. Papildus tam, Pakalpojuma sniedzējs nodrošina Klientam atbalstu Pakalpojuma izmantošanas sākšanā ar e-pasta (neste.api@neste.com) starpniecību vai citu saprātīgu pasākumu palīdzību.
6 NORĒĶINU KĀRTĪBA
Par sniegto Pakalpojumu saskaņā ar šo Līgumu Klients maksā Pakalpojuma sniedzējam Ikmēneša maksu EUR 9.99 (deviņi euro un 99 euro centi) apmērā, plus PVN. Rēķinu izrakstīšana sākas nākamā mēneša sākumā no brīža, kad Pakalpojuma sniedzējs ir nodevis Klientam nepieciešamo tehnisko informāciju un lietotāja identifikācijas informāciju Pakalpojuma izmantošanai.
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]
Ikmēneša maksa tiek iekļauta rēķinā par iepriekšējā mēnesī Klienta izdarītajiem pirkumiem, saskaņā ar Klienta Līgumu Nr. [Karšu līguma Nr.], ko Pakalpojuma sniedzēja sadarbības partneris izsūta elektroniski no e – pasta: NESTErekins@rekini.lv uz Klienta e-pasta adresi līdz nākošā mēneša 6.datumam. 

7 SPĒKĀ ESAMĪBA
[bookmark: _heading=h.4d34og8][bookmark: Text4]Līgums stājas spēkā tā parakstīšanas brīdi un ir spēkā, kamēr spēkā ir Klienta Līgumu Nr. [Karšu līguma Nr.].

8 [bookmark: _heading=h.2s8eyo1]PARAKSTI
[bookmark: Text1][Uzņēmuma-klienta nosaukums]
[bookmark: Text2][līguma parakstītāja vārds, uzvārds]
[bookmark: _heading=h.26in1rg][bookmark: _heading=h.1ksv4uv]
[bookmark: _heading=h.44sinio]
[bookmark: _heading=h.2jxsxqh]
[bookmark: _heading=h.z337ya][bookmark: _heading=h.3j2qqm3][bookmark: _heading=h.1y810tw][bookmark: _heading=h.4i7ojhp][bookmark: _heading=h.2xcytpi]SIA “Neste Latvija”
[bookmark: Text3]     
[bookmark: _heading=h.1ci93xb]


Dokumenta datums ir pēdējā pievienotā elektroniskā paraksta un laika zīmoga datums.
PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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